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Oggetto: risposta interrogazionen. 86/XV.

Genäle Consigliere,

CüN!;!t?l!n^EQ;;
:REG!ONALi;

20. 6EN. 201:

"ROT. K. 2. ^0

"" _ con riferunalto. a qumto richiesto dalla S.V. con l'interrogaztone n. 86 ai meüto
LU'lncMlteP Publ>Kco ehe avrebbe dovuto tenerei presso la sabiwaddfaRe^qnepCTia

Tresentazioiw(iiunMTOSuliafigtBa<BGiai^Alnui^ ' .
adiuäÜzzodeUa sala rosaperla gipmata del 12 dicaribie 2014 6 statapreamtata dal

3M&uerejWaa^AIe8sandro Urzle ha proyoc^ immefflatamaiteforüre^^gü^
parte, a'.-lass°aaa<"° e OI'Salumu raPPI»^atm di diveiw compM iariäd^ so^
wusimünwnte ^detemunate dalla^ concoimtanza della data fis^a--pCT rmaatao"con
aiuriversariod^stragedipiazzaRmtanaavvermtaai2dicemhrei^ ----

N^arcostei^kau^ dipubblicaacure^ con
unprumuKmni^uffldafohamtoronfemwtori^ ' '
^^p1^ ur"ca^temrelaa( WPavff^I^P^ delle

rose.<.lclu "° a)InPete comuniineopportunamente tener conto riq>ettoaquaisiaasitaarionee
atti conseguentida adottare, ho ntenuto di negare la disponibffitä deUa safa rwa'perla'data
riduesta. . ' . : / '. ': :'' : ;1'' . ~;' ; '' . . ''^~ -~~ ~ ' ~~r~~

fosmuare unaspttesa discriminazione poUtica appare una forzatura evidente alla luce dei fatti
svpläsi secondo quanto evidenziato.
^ifu^facaopnasente ehe la sala rosa puö essere messa a disposizione gratuitainente a soggetti

t',büa,.'stituziOTlaIi e . sruppi- amsiliari regionaU e provmdali per imziative rientemtt
ito della loro attivitä istituzionale nond6 per riumoni o man&estaziomper le'auaK'm

sialapartedpazioneoiIpatrDcimodeUaRegione. ' ' ----.--- -i--

Ritenendo di aver esaurientemente risposto agK interrogativi posti, I'occasione 6 firadit
perpoigeredistmtisaluti. - * " . . --o-

-do Rossi-
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Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 86//XV.

Sehr geehrter Herr Abgeordneter,

Bezug nehmend auf die von Ihnen m der Anträge Nr. 86 aufgeworfenen Fragen hinsichtlich der
öffenüichen Veranstaltung, um das Buch über Giorgio Almirante vorzustellen, die im Rosa Saal der
Region abgehalten werden sollte, möchte ich Ihnen Folgendes mitteilen;
Der Antrag auf Nutzung des Rosa Saales am 12. Dezember 2014 ist vom Regionalratsabgeordneten
Alessandro Uizi gestellt worden. Genannter Antrag hat bei Vereinen und Organisationen, die
verschiedene Gesellschaftsschichten vertreten, unverzüglich heftige Reaktionen ausgelöst, aller
Wahrscheinlichkeit auch deswegen, weil die Veranstaltung für den 12. Dezember, dem Jahrestag des
1969 erfolgten Bombenanschlages auf der Piazza Fontana, angesetzt war.
In diesem Zusammenhang haben die iur die öffentliche Sicherheit zuständigen Behörden bestätigt - auch
wenn diesbezüglich keine offizielle Stellungnahme abgegeben worden ist - dass ein gewisses
Sicherheitsrisiko besteht.

Aus diesem Grund, sprich einzig und allein ausgehend von einer möglichen Gefahrdung der Sicherheit
der Personen oder Dinge, die ich stets, auch beim Erlass der entsprechenden Akte, gebührend
berücksichtigen muss, war ich der Ansicht, dass die Nutzung des Rosa Saales am genannten Tag nicht
gewährt werden konnte.
Angesichts der dargelegten Umstände scheint es mir doch etwas übertrieben, daraus auf eine politische
Diskriminierung schließen zu wollen.
Schließlich möchte ich darauf hinweisen, dass der Rosa Saal den institutionellen Trägem und
Regionalrats- und LmdtagSfraktionen für Initiativen, die in den Bereich ihrer institutionellen Tätigkeit
fallen, sowie für Versammlungen und Veranstaltungen, m denen die Region teilnimmt oder für die sie die
Schmnherrschafl übernommen hat, kostenlos zur Verfügung gestellt werden kann.
In der Hoffliung, auf Ihre Fragen gebührend geantwortet zu haben, verbleibe ich mit freundlichen Grüßen.

gez. : Dr. UgoRossi


